

快报记者 毛丽萍在**新街口**为你报道

5点钟排队也没买到地铁计次卡

南京地铁:将根据不同节日推出更多优惠卡

2011张地铁计次卡,昨天早上在57个地铁站同时发售,没想到一亮相就被抢光。有些早上5点钟就赶到站点排队却空手而归的市民非常不满,在网上气愤地“晒”购卡经历。对此,地铁方面表示歉意,同时也表达了无奈:“我们也不想乘客为此不快,计次卡是一种优惠,但不可能无限发售,否则地铁吃不消。”他们表示,以后在一些节日,比如国庆节、五一节等,推出更多这样的优惠卡。

地铁卡,想说爱你不容易

昨天早上,2011张地铁运营六周年计次卡刚亮相就被市民一抢而空。张先生告诉记者,他早上5点就起来排队了,排第10个都没有买到:“不是2011张嘛,买一张怎么那么难,而且排队秩序很差,下次最好派个人发号码。”而另一位网友就更“悲剧”了。前天晚上,他听到计次卡将发售的消息后,特意到药科大学站去确认,获悉只有20张后,昨天早上5:30左右他赶到药科大学站买卡,却被工作人员告知卡已售完。不愿放弃的他又去了南京交院站,5:50到的,现场有7位市民围在售票窗前,“有人说,开门就卖了7张,现在没了。”该站工作人员后来又从天隆寺站调了4张。这位网友发出质疑:“相信大家心里都有一本账,南京地铁的某些工作人员做的事情,是不是太侮辱我们的智商了,这和买火车票排几个小时然后一开卖就没票的情况,有差别吗?……”

对此,地铁方面解释,他们调看了相关车站的录像,没有发现工作人员私藏计次卡,“本来就不多,平均分配到57个

站每站也就三四十张,但我们也不是平均分的,大站会多一点,小站会少一些……有的站点还被要求留10张左右调配用,量比较少……我们也没想到会卖得这么火。”

怎么卖,地铁很头疼

本想做件惠民的事,却闹得这么不愉快,地铁方面昨天上午一直在开会讨论这件事。

无限量销售计次卡,地铁方面表示吃不消,那有限的地铁计次卡怎么卖才能让市民没有意见?地铁方面透露,他们讨论了几个办法,但觉得还有不妥。一是集中销售,比如抽出几个站点,一个站点500张,保证量,但排501位的乘客怎么办?二是定给高频乘坐地铁的乘客,“从我们的系统里查,每次刷3元8,而且又刷得比较多的,然后把把这些市民的卡号公布在地铁站或纸质媒体上,但市民会不会嫌烦?”

地铁方面在“纠结”的同时也表示,今后会在不同的节日,比如五一、建党周年、十一等定期推出限量的优惠卡,满足市民需求。

快报记者 毛丽萍在**学则路站**为你报道

“出彩”亮相

地铁音乐楼梯昨天再次奏响

今年4月,国内第一个地铁音乐楼梯在地铁二号线学则路站亮相时备受欢迎,可惜两个多月后,这个黑白相间的钢琴楼梯就被踩“哑”了。不过,记者昨天惊喜地看到,钢琴楼梯升级后“出彩”亮相,“琴键”上乐符飞扬,声音更像钢琴声了。



乘客玩兴大起,踩着“琴键楼梯”听音乐
快报记者 顾炜 摄

与之前的“黑白琴键”音乐楼梯不同,升级版钢琴楼梯的白色琴键上绘上了彩色乐符,更加炫目。很多市民放弃乘电梯,开心地走起了楼梯,“叮叮咚咚”的声音煞是好看。李小姐边走边拍照发微博,还有市民一路小跑,脚下响起一串悦耳的琴声。

“挺好听的,就是感觉声音有点滞后。”对于市民的疑惑,车站工作人员解释:“并不是每个台阶都会响,一段楼梯下面安置了音箱才会响,而且邻近的楼梯音箱有3秒左右的反应时间,所以市民不妨放慢脚步,慢慢享受。”

设计者朱翔宇告诉记者,设计团队在收集乘客意见的基础上,对发声装置进行了升级,“原来是单弦音,现在是双弦音,原来的像电子琴,现在的更像钢琴的声音。”

对于有些市民想在楼梯上“弹奏”乐曲的想法,朱翔宇坦言有难度,“音阶布设在台阶上,要弹曲子得蹦来蹦去,实际上不可能蹦很远。”他说,建音乐楼梯是想通过这一形式,倡导低碳的生活方式。据介绍,升级版音乐楼梯比第一代楼梯抗压性更好,而且电压由原来的220伏改成90伏,3天用一度电。除此之外,楼梯的地贴材料也进行了改进,上面布满暗纹可起到防滑的效果。

相关新闻

1.珠江路站启用童声报站

昨天早上,珠江路糖果车站启用童声报站。不过也有乘客不客气地指出,童声报站不太像童声,听上去倒是20多岁姑娘的声音。地铁方面解释:“因为童声语调语速不好控制,难以负荷公共场所播音标准,所以进行了加工。”

2.高校新生凭录取通知书一周免费乘坐

2011年南京高校大一新生凭录取通知书在9月1日至9月7日期间可免费乘坐地铁(仅限本人),进站须登记通知书编号、姓名。

快报记者 田雪亭在**鼓楼**为你报道

后续报道 电动车电池充电引火灾两死一伤

控辩双方最大争议: 宾馆房间到底有没有裂缝

2010年7月27日凌晨,南京一家宾馆因电动自行车电池爆燃引发火灾,造成两死一伤的惨剧。事发后,检察院指控电动车主人王惊天犯失火罪,向鼓楼法院提起公诉。8月11日,鼓楼法院第一次开庭审理该案,王惊天和辩护人作了无罪辩护(详见现代快报8月13日A8版)。昨天,此案继续在鼓楼法院开庭审理,宾馆两个房间之间有无裂缝成为争议焦点。

针对事发宾馆两个房间之间有无裂缝一事,检方和辩护人展开了激烈的辩论。王惊天的辩护律师在阅卷相关卷宗后,认为侦查机关、公诉方回避了宾馆存在重大消防隐患这一事实,“403房间与404房间卫生间隔壁上方有一道大裂缝,毒烟由此进入隔壁房间,造成惨剧,这是事发的原因。”但是,对于这一焦点,因为事发宾馆在今年6月份进行了装修,当法官前往现场查看时,已经看不到存在裂缝的事实,“之前有没有裂缝,没有证据证明。”但王惊天当场反驳,“如果没有裂缝,那毒烟是如何进入隔壁房间的呢?”

此外,针对警方出具的电池燃烧过度、残骸无法鉴定的证明,王惊天的辩护律师表示,公安机关不是权威技术鉴定部门,没有资格作出电池残骸能否鉴定的证明,更无法对电池质量作出评判。

因该案争议较大,法官未当庭作出判决。

快报今年8月13日A8版相关报道



免费治疗前列腺惠泽男性

治病零风险 疗效你裁定

近年来,男性健康每况愈下,尤其是男性前列腺问题日益突出。20-40岁之间的男性20%患有前列腺炎;40岁以上男性50%患有功能障碍和前列腺增生;28%的男性包皮过长或包茎……严重威胁着男性生殖健康和家庭幸福,解决男人问题,刻不容缓!为了唤醒男性对生殖健康的保健意识,呼吁全社会男性关注前列腺健康,正确认识男性前列腺疾病,“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出“前列腺疑难患者首诊全免费、全免费治疗”的活动引起强烈反响,得到相关部门和领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的好评。

让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京长征前列腺研究中心黄发贵院长组织岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授等资深男科专家于9月1日-9月30日为男性顽固性前列腺疾病的患者进行全免费治疗一次,治病零风险,疗效你裁定,望广大男性前列腺患者互相转告,患友可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料预约。

进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,提高前列腺疾病的临床诊治水平,普及和推广前列腺疾病规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

为了让广大的前列腺患者能够更切切实有效的治疗,南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于9月1日-9月30日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”,前列腺定位灌注特色疗法创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为前列腺疾病患者免费会诊、全免费治疗及全面细致地帮助前列腺患者分析病情、根据个体之间的差异,前列腺发病原理、男性功能的生理学,将有效的治疗方案、分先后顺序为患者科学、规范、有效地进行全免费治疗。

男科前沿技术专攻前列腺疾病链接:
1、前列腺定位腔内透析技术——三腺同治、三毒同清,靶向给药,疏通前列腺小腺管,清除腺体内病菌毒素,全面提高机体免疫能力,修复受损细胞,有效防止复发,被誉为“21世纪最有效治疗前列腺疾病的绿色技术”。

2、前列腺生物磁能透融技术——高能聚焦生物磁能透融技术,疏通脂质包膜,高效杀菌,畅通腺管,清除腺体毒素,修复病变组织,促进男性功能恢复,针对久治不愈的顽固性前列腺炎效果非常显著。
3、前列腺定位灌注特色疗法——采取天然生物免疫因子,给药方式独特,强力穿透前列腺脂质包膜直达病灶,解除病菌毒粒,深层调理腺体病灶,有效清除腺体内残存的病菌毒素,防止前列腺疾病的复发。

相关链接:南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

全免费治疗期间:
1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费;2、首诊治疗费全部免费;3、首诊药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费治疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可
一南京长征男科一 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男性生殖整形 包皮、包茎环切术

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。
南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切术,无痛,微创仅需10分钟一次性精确去除包皮过长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:9月1日-9月30日韩式生殖整形术、韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术,男性生殖整形手术费全部优惠50%。活动期间:免专家挂号、会诊、检查费 关爱男性咨询专线:025-83611134